BK9-20/002: Anlage 2 des Beschlusses

Tenorziffer 1.) a) maBgebliches Angebotslevel Lubmin Il Upgrade

Marktraum- (Entry /(IP |FNB|FZK |Angebots- Angaben in kWh/h, vermarktet fiir das Gaswirtschaftsjahr 20YY (01.10.20YY bis 01.10.20YY+1)
grenze Exit level 2027 2028 2029 2030 2031 2032 2033 2034 2035 2036 2037 2038 2039 2040 2041
T technische Kapazitat 2.012.917 2012917 2.012.917 2.012.917 2.012.917 2.012.917 2.012.917 2.012.917 2.012.917 2.012.917 2.012.917 2.012.917 2.012.917 2.012.917 2.017_917]
[y 'E Kapazitatsaufwertung DZK1->FZK 338.852 338652 338.652 338.852 338,652 338,652 338.852 338652 338.652 338.852 338652 338.652 338852 338852 338.652
é 2 Kapazitatsaufwertung DZK2->FZK 1.674.265 1.674.265 1.674.265 1.674.265 1.674.265 1.674.265 1.674.265 1.674.265 1.674.265 1.674.265 1.674.265 1.674.265 1.674.265 1.674.265 1.674.265
= b4 _ 2 zuriickgehaltene Kapazitat 0 0 [} 0 0 0 0 0 0 0] 0 0 402.583 402.583 402.583|
% 2 g = % DZK1->FZK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 67.730 67.730 67.730)
g ° g E s E 1 DZK2->FZK 0 0 0 [} 0 0 0 0 0 0 0 0 334.853 334.853 334.853
x 2 213 3 Angebotslevel 2.012.917 2012917 2.012.917 2.012.917 2.012917 2.012.917] 2.012.917 2012917 2.012.917 2.012.917] 2.012.917] 2.012.917] 1.610.334 1.610.334 1.610.334
) ‘,‘3’ Kapazitatsaufwertung DZK1->FZK! 338.852 338.652 338.652 338.852 338.652 338.652 338.652 338.652 338.652 338.852 338.652 338.652 0 0 0
£ 3 Kapazitatsautwertung DZK2->FZK| 1.674.265 1.674.265 1674265 1.674.265 1.674.265 1674265 1.674.265 1.674.285 1674265 1.674.265 1.674.285 1674.265 (] 0 o|
.g 2 neu zu schaffende DZK1->FZK 0 0 0| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 270.922 270.922 270.922|
o neu zu schaffende DZK2->FZK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.330.412 1.330.412 1.330.412
g ‘technische Kapazitat 1.068.309 1.068.309 1.068.309, 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309)
m g Kapazitatsautwertung DZK1->FZK 110.849 110.649 110.849 110.649 110.649 110.849 110.849 110.649 110.640 110.649 110.649 110.849 110.649 110.649 110.649
é § Kapazitatsaufwertung DZK2->FZK| 0957.660 957.660 957.660. 057.860 957.660 957.660 057.660 957.660 957.660 057.660 957.660 957.860 0957.660 957.660 957.660)
T — reey
=3 2 I - _g zuriickgehaltene Kapazitat 0 0 [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 213.662 213.662 213.662|
w -] g zleé DZK1->FZK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 221130 221130 22.130)
E, gu E G @ N 1 DZK2->FZK| 0 0 0 [} 0 [}] 0 0 0 0 0 [] 191532 191.532 191.532
o w
a 2 213 2 g Angebotslevel 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 854.647 854.647 854.647|
w5 I a‘; Kapazitatsaufwertung DZK1->FZK 110.849 110.649 110849 110.649 110.649 110.649 110.849 110.649 110.640 110.649 110.649 110.649 0 0 0
c -
g % Kapazitatsaufwertung DZK2->FZK| 957.860 957.680 957.660. 957.880 957.660 957.660 0957.680 957.660 957.660 957.660 957.660 957.680 0 0 0
= ? neu zu schaffende DZK1->FZK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88519 88.510 88.510)
3 neu zu schaffende DZK2->FZK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 766.128 766.128 766.128
o T technische Kapazitat 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309)
T ﬁ Kapazitats: 1g DZK1->FZK| 110.849 110.649 110.649 110.649 110.649 110.640 110.849 110.649 110.649 110.649 110.649 110.649 110.640 110.649 110.849
| = (G} Kapazitats 1g DZK2->FZK 0957.860 957.660 957.660. 957.860 957.660 957.660 057.660 957.660 957.660 0957.660 957.660 957.660 957.660 957.860 957.660
2 2l1_132 zuriickgehaltene Kapazitat 0 0 0 0 0 0 0 0 ) 0 0 0 213.662 213.662 213.662
% 2 g = |2 « DZK1->FZK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22130 22130 22.130)
I ? g £ 2 N 1 DZK2->FZK| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 191.632 191,632 181.532
a 2 213 g Angebotslevel 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 854.647 854.647 854.647|
o > Kapazitats g DZK1->FZK 110.649 110.649 110.640 110.849 110.640 110.649 110.640 110.649 110.849 110.849 110.849 110.849 0 0 0
% z Kapazitatsaufi g DZK2->FZK 957.660 957.660 957.660. 957.860 957.660 957.660 057.660 957.660 957.660 0957.660 957.660 957.660 0 0 o]
s 2 neu zu schaffende DZK1->FZK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88519 88510 88.510)
neu zu schaffende DZK2->FZK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 766.128 766.128 766.128
@ T technische Kapazitat 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309)
T -g Kapazitatsaut 1g DZK1->FZK 110.649 110.649 110.649 110.649 110.649 110.849 110.649 110.649 110.649 110.849 110.849 110.840 110.649 110.640 110.649
e O] Kapazitatsaufwertung DZK2->FZK 957.660 957.680 957.660! 957.660' 957.660 957.660 957660 957.660 957.660 957.660' 957.660 957.860 957.660 957.660 957.660)
2 § - 5 zuriickgehaltene Kapazitat 0 0 [} 0 0 0 0 0 0 0 0 0 213.662 213.662] 213.662
% as| ¢ o3 « DZK1->FZK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 221130 22130 22.130|
= ° g E E N 1 DZK2->FZK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 191.632 191.532 191.532
2 ] 213132 Angebotslevel 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 1.068.309 854.647 854.647 854.647|
o I [} Kapazitats. 1g DZK1->FZK 110.849 110.649 110.849 110.649 110.649 110.649 110.849 110.649 110.640 110.649 110.649 110.849 0 0 0
% 8 Kapazitats: 1g DZK2->FZK 957.860 957.680 957.660 957.660 057.660 057.660 057660 057.660 057.660 057660 057.660 057.680 0 0 0
g £ neu zu schaffende DZK1->FZK 0 0 0 0 0 0 0 0 [i] 0 0 0 88510 88510 88.510)
o neu zu schaffende DZK2->FZK 0 0 0 0 0 0 0 0 [)] 0 0 0 766.128 766.128 766.128




